

ZAPISNIK

z 32. seje občinskega sveta občine Šalovci, ki je bila 08.11.2018, v sejni sobi Občine Šalovci.

Seja se je začela ob 18. uri.

Sejo je vodil župan Občine Šalovci, Iztok FARTEK.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: Albin GUBIČ, Janez BEDIČ, Ivanka BALEK, Jožef KOČIŠ, Bojan ČRNKO in Emerik JAKOŠA.

Odsoten: Anton IVANIČ.

OSTALI PRISOTNI: Iztok FARTEK, župan Občine Šalovci, Irena PAPEŽ in Maja FRIEDL iz Kaliope d.o.o., Silvija NEMET in predstavnica medijev.

Predsedujoči je ugotovil, da je 6 članov občinskega sveta prisotnih, manjka 1 član in je občinski svet sklepčen.

Predsedujoči je predlagal naslednji

d n e v n i r e d :

1. Potrditev zapisnika 31. redne seje Občinskega sveta Občine Šalovci
2. Potrditev zapisnika 7. izredne seje Občinskega sveta Občine Šalovci
3. Obravnava in sprejem Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu gospodarska cona Šalovci (ŠA 17)
4. Imenovanje predstavnika v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje
5. Informacija župana
6. Predlogi, pobude in vprašanja članov občinskega sveta

Predsedujoči je dal na glasovanje predlagani dnevni red.

Navzočih je 6 članov občinskega sveta, „ZA” je glasovalo 6 članov občinskega sveta, „PROTI” 0.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

1. POTRDI TEV ZAPISNIKA 31. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠALOVCI

Predsedujoči je zaprosil za pripombe na zapisnik.

Pripomb ni bilo.

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa št. 196

Občinski svet občine Šalovci potrdi zapisnik z 31. redne seje Občinskega sveta občine Šalovci, z dne 06.09.2018 v predlagani obliki.

Prisotnih je 6 članov občinskega sveta. »ZA« je glasovalo 6 članov občinskega sveta, »PROTI« 0.

Sklep je sprejet.

2. POTRDITEV ZAPISNIKA S 7. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠALOVCI

Predsedujoči je zaprosil za pripombe na zapisnik.

Pripomb ni bilo.

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa št. 197

Občinski svet občine Šalovci potrdi zapisnik s 7. izredne seje Občinskega sveta občine Šalovci, z dne 29.10.2018 v predlagani obliki.

Prisotnih je 6 članov občinskega sveta. »ZA« je glasovalo 6 članov občinskega sveta, »PROTI« 0.

Sklep je sprejet.

3. OBRAVNAVA IN SPREJEM ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU GOSPODARSKA CONA ŠALOVCI (ŠA 17)

Obrazložitev je podala Irena PAPEŽ iz Kaliopie d.o.o.

Predsedujoči je dal odlok v razpravo.

V razpravi so sodelovali: Janez Bedič, Emerik Jakoša, Bojan Črnko, Albin Gubič.

Člane občinskega sveta je zanimala velikost objektov v obrtni coni, lokacija obrtne cone, dovozna pot do obrtne cone. Imeli so pomisleke glede premajhne moči elektrike.

Irena Papež in župan sta podala naslednji odgovor:

Lokacija obrtne cone je na koncu vasi Šalovci proti Hodošu in sicer na desni strani v velikosti 3,1 ha, kot je predvidena tudi z OPN. Tako, da je dovoz z državne ceste. S podrobnim načrtom je cona razdeljena na 4 enote in predvidena je največja velikost objektov, kar se lahko naredi, lahko pa so seveda tudi manjši saj še niso znane potrebe za posamezne objekte. Ker se obrtna cona projektira za neznane investitorje, v tem trenutku še ni znano, kolikšne bodo potrebe po električni energiji, zato je predvideno, da Elektro postavi eno trafo postajo v coni in se potem naredijo samo razvodi do objektov. V neposredni bližini poteka daljnovod proti Hodošu, zato je električna energija zagotovljena.

Člani občinskega sveta niso imeli predlogov za spremembo.

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa št. 198
Občinski svet občine Šalovci sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu gospodarska cona Šalovci (ŠA 17) v predlagani obliki.
Prisotnih je 6 članov občinskega sveta. »ZA« je glasovalo 6 članov občinskega sveta, »PROTI« 0.
Sklep je sprejet.

4. IMENOVANJE PREDSTAVNIKA V SVET LOKALNIH SKUPNOSTI CENTRA ZA SOCIALNO DELO POMURJE

Obrazložitev je podal Albin GUBIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsedujoči je dal predlog v razpravo.

Razprave ni bilo.

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa št. 199
Občinski svet občine Šalovci imenuje v Svet lokalnih skupnosti Centra za socialno delo Pomurje Renato VERNER iz Čepinec 154.
Prisotnih je 6 članov občinskega sveta. »ZA« je glasovalo 6 članov občinskega sveta, »PROTI« 0.
Sklep je sprejet.

5. INFORMACIJA ŽUPANA

POSLOVANJE VRTCA V DOMANJŠEVCIH

Župan seznanil člane občinskega sveta, da je dobil dopis s strani DOŠ Prosenjakovci, v katerem nas seznanjajo, da Vrtec Domanjševci izkazuje negativno poslovanje v prvih osmih mesecih. Ta minus se bo do konca leta še povečal. Pove tudi, da je v začetku leta, pred sprejemom proračuna za leto 2018 že predlagal DOŠ Prosenjakovci, da za vrtec Domanjševci pripravijo izračun nove ekonomske cene, vendar so predlagali, da naj zaenkrat tako ostane. Tudi ob začetku novega šolskega leta tega niso storili.

MNOŽIČNO VREDNOTENJE NEPREMIČNIN

Občina je s strani Geodetske uprave RS prejela modele vrednotenja nepremičnin. Rok za pregled je 30 dni. V tem času je potrebno podati tudi pripombe.

ZAKLJUČNI RAČUN ZA LETO 2017

Župan pove, da smo s strani Ministrstva za finance že bili opozorjeni, da še nismo sprejeli Odloka o zaključnem računu za leto 2017. Sam je Odlok o zaključnem računu že spomladi uvrstil na sejo občinskega sveta, vendar o njem niso glasovali, ker so predlagali, da poda poročilo nadzorni odbor in šele potem ga bodo obravnavali in sprejemali. Do sedaj nadzorni odbor še ni podal Osnutka poročila, čeprav so zahtevano dokumentacijo že davno dobili. To pomeni, da bo Odlok o zaključnem računu za leto 2017 sprejemal občinski svet v novi sestavi.

Župan je še podal odgovor na vprašanje člana občinskega sveta s prejšnje seje, da imamo trenutno v domovih za starejše 7 oseb, za katere občina plačuje oskrbnino.

6. PREDLOGI, POBUDE IN VPRAŠANJA, ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

Emerika JAKOŠO je zanimalo, ali je občina prodala zemljišča, katere je imela izobešene na upravni enoti. Opozoril je še na zaraščeno parcelo v Domanjševcih proti meji z Madžarsko (stara karavla).

Župan je odgovoril, da smo večino kmetijskih in gozdnih zemljišč, katere smo imeli izobešene na upravni enoti prodali, pomeni, da so eventualni kupci sprejeli ponudbe. Za nepremičnine, kjer so pa zraven tudi hiše, pa žal ni bilo zanimanja.

Albin GUBIČ je opozoril župana na nepregleden ovinek v Čepincih pred naseljem Lucova. Drvo bi morali namreč odstraniti.

Župan pove, da si je zadevo ogledal in se strinja z odstranitvijo drevesa, saj je zaradi tega ovinek nepregleden. Zato bodo obvestili lastnika, da poda soglasje k odstranitvi drevesa. Pove tudi, da je večji del bankine na zasebnem zemljišču, kjer bi bilo potrebno urediti tudi jarek in nasuti bankino.

Bojan ČRNKO je predlagal, da bi morali postaviti ogledalo v križišču v Markovcih pri hišni številki 11, ker zaradi cipres je cesta nepregledna.

Janeza BEDIČA je zanimalo, kdo bi moral odpraviti poškodbe, ki so nastale pri polaganju kabla. Na določenih mestih zemlja poseda. Zanimalo ga je tudi, kdaj bodo postavljeni hidranti v Budincih. Predlagal je tudi, da bi občina morala gasilskemu društvu kupiti nastavke, da bi v primeru požara lahko rabili podzemne hidrante.

Ivanka BALEK je omenila, da v tedniku Vestnik ni bilo nič zapisanega glede otvoritve prireditvenega prostora Volčin v Šalovcih, imamo pa celo 3 novinarke iz občine, katere pišejo za Vestnik.

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri.

Šalovci, 8. november 2018

Zapisala:
Silvija NEMET



Predsedujoči:
Iztok FARTEK